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نام و نام‌خانوادگی

در هر شکل، مساحت قسمت رنگی را محاسبه کنید.1
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محیط یک ذوزنقه 16 سانتی‌متر می‌باشد. روی شکل طول هر ضلع آن داده شده است. اندازۀ قاعدۀ بزرگ آن چقدر می‌باشد؟2
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محیط شکل زیر 1 متر است. اندازۀ ضلع "ب د" کدام می‌باشد؟3
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۳اختلاف عدد  با قرینۀ معکوسش کدام است؟4 ​
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​اگر  باشد، مقدار  کدام است؟5 ​ +
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حاصل عبارت زیر کدام است؟6
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​باتوجه‌به اینکه کسر  را می‌توان به‌صورت  نوشت، پاسخ عبارت زیر کدام است؟7
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​حاصل  کدام است؟8 +
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​میانگین سه عدد گویا برابر با  شده است. اگر دوتای آن‌ها  و  باشند، عدد سوم کدام است؟9
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۱۰−یک ملخ در نقطۀ  قرار دارد و با هر پرش  واحد به‌سمت چپ می‌پرد. پس از 10 پرش به چه نقطه‌ای می‌رسد؟10 ​
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حاصل عبارت زیر کدام است؟11
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۱۰محیط مثلثی  متر است. اگر طول یک ضلع آن  و طول ضلع دوم آن  باشد، طول ضلع سوم آن کدام است؟12 ​
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۳پانزده کیلوگرم برنج داشتیم، یک بار  و بار دیگر  کیلوگرم آن را استفاده کرده‌ایم. مقدار برنج باقی‌مانده کدام است؟13 ​
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□مقدار  را طوری انتخاب کنید که در هر مورد تساوی برقرار باشد.14
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